



Περιφερειακό Παρατηρητήριο
Κοινωνικής Ένταξης
Δυτικής Ελλάδας
Μηχανισμός Κοινωνικής Πολιτικής



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32,
Πάτρα

Ταχ. Κώδικας : 26 441

Πληροφορίες : Τσάμη Μαρία
Σταυροπούλου Βασιλική
Καραβίδα Γεωργία

Τηλέφωνο : 2613620118
2613620102
2613620122

e mail: info@socialpolicy-pde.gr

Προς:

ΟΤΑ Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΘΕΜΑ: «Έρευνα για την Ενεργειακή Κρίση από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας»

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο έναρξης της πλήρους λειτουργίας του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης της Δυτικής Ελλάδας, διευρύνει το δίκτυο προστασίας προς τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού. Στόχος είναι να καταγραφούν οι συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων της Δυτικής Ελλάδας παρατηρώντας-συλλέγοντας-καταγράφοντας-κωδικοποιώντας τις σημαντικότερες κοινωνικές ανάγκες και τα προβλήματα των πολιτών και των κοινωνικών υπηρεσιών με σκοπό το σχεδιασμό και την εφαρμογή στοχευμένων παρεμβάσεων κοινωνικής πολιτικής για τον περιορισμό της φτώχειας και την άμβλυση του κοινωνικού αποκλεισμού.

Στο πλαίσιο του Μηχανισμού Κοινωνικής Πολιτικής θα πραγματοποιηθεί η πρώτη Έρευνα πεδίου που θα αφορά στην διεξαγωγή ποσοτικής έρευνας στις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την ενεργειακή κρίση και τις συνέπειές της.



Η έρευνα έχει ως στόχο, την εκτίμηση των επιπτώσεων της αύξησης του ενεργειακού κόστους σε επιχειρήσεις και νοικοκυριά υπό το πρίσμα των πρόσφατων ανατιμήσεων, και συγχρόνως θα αποκαλύψει κατά πόσο νοικοκυριά και επιχειρήσεις είναι ανθεκτικά στην αντιμετώπιση της τρέχουσας κατάστασης και πόσο έχουν επηρεαστεί στην καθημερινή τους δαπάνη και στις καθημερινές τους λειτουργίες αντίστοιχα. Παράλληλα, η αξιολόγηση στοχεύει στην **καταγραφή προτάσεων και υποδείξεων που θα συμβάλλουν στη βελτίωση του σχεδιασμού και του τρόπου υλοποίησης των παρεμβάσεων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο μέλλον.**

Η έρευνα στις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την ενεργειακή κρίση και τις συνέπειές της θα είναι ενεργή για το χρονικό διάστημα από **14/06/22** έως και **01/07/22**. Το ερωτηματολόγιο για την διεξαγωγή της έρευνας είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα του Μηχανισμού Κοινωνικής Πολιτικής www.socialpolicy-pde.gr

Παρακαλούμε όπως το αναρτήσετε και εσείς με την σειρά σας στην ιστοσελίδα σας σε εμφανές σημείο ώστε να διευκολυνθεί η διαδικασία διεξαγωγής της εν λόγω έρευνας.

- Οι πολίτες που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην **έρευνα για τα νοικοκυριά** μπορούν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο στο παρακάτω link:
<https://socialpolicy-pde.gr/erotimatologio-energeiakis-krisis-noikokyriou/>
- Οι επιχειρήσεις που επιθυμούν να λάβουν μέρος στην **έρευνα για τις επιχειρήσεις** μπορούν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο στο παρακάτω link:
<https://socialpolicy-pde.gr/erotimatologio-energeiakis-krisis-epicheiriseon/>



Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

Νομικός Νικόλαος
Διοικητικός ΤΕ με Α'β